
平成２１年第４回教育委員会会議の概要 

（第４回定例会） 

日 程  平成２１年 ４ 月１０日 

１６時００分から 

場 所  市役所２階２０１会議室 

 

議 事 

報告第４号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動） 

平成２１年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職

員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する暇が

ないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもの

で、全会一致で承認されました。 

 

報告第５号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市立小中学校長の任免に係る内申） 

廿日市市立小中学校長の任免について、広島県教育委員会に内申する必要

が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承認されました。 

 

報告第６号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規

則） 

平成２１年度の組織・機構の改編により、教育総務課、教育指導課及び生

涯学習課の業務を再編するため、廿日市市教育委員会事務局等の組織に関す

る規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

 

報告第７号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に

関する規則の一部を改正する規則） 

平成２１年度の人事異動に伴い、事務局に置く職及びその職務の整理など

を行うため、廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職

の設置に関する規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇が

ないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもの



で、全会一致で承認されました。 

 

報告第８号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令） 

平成２１年度の組織・機構の改編に伴い、担当課長の専決事項を規定する

とともに、事務分担を整理するため、廿日市市教育委員会事務決裁規程の一

部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処分した

から、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承認され

ました。 

 

報告第９号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市職員衛生管理規程の一部を改正する訓令） 

平成２１年度の組織改編及び人事異動に伴い、労働安全衛生法施行令及び

労働安全衛生規則に規定する基準に合わせるため、廿日市市職員衛生管理規

程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処

分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承

認されました。 

 

報告第１０号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （普通財産管理事務の補助執行について） 

普通財産管理事務の補助執行について、廿日市市長からの協議があったた

め、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処

分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承

認されました。 

 

報告第１１号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正

する規則） 

新たに地御前共同事務室及び津田共同事務室を設置するため、廿日市市立

学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則を改正する必要が生じたが、

会議を招集する暇がないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めたもので、全会一致で承認されました。 

 

報告第１２号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市体育指導委員の委嘱について） 

平成２１年３月３１日に任期が満了した廿日市市体育指導委員の後任委

員について、平成２１年第３回教育委員会において未定であった委員のうち



７名の委員を委嘱する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決

処分したことから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一

致で承認されました。 

 

報告第１３号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市文化財保護審議会委員の委嘱について） 

平成２１年３月３１日をもって任期が終了する廿日市市文化財保護審議

会委員の後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招集する暇が

ないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもの

で、全会一致で承認されました。 

 

報告第１４号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成２１年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出するこ

とについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

 

その他 

・廿日市市立小中学校教職員の人事異動について 

廿日市市立小中学校の教職員の人事異動の状況について報告しました。 

・吉和小中一貫教育校の開校式について 

吉和小中一貫教育校の開校式の日時等の概要について報告しました。 

 


